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Edmonton Numismatic Society 

COIN SHOW and SALE  

24th Silent Auction 
Saturday & Sunday October 18 & 19, 2025 

LOT 

# 
COUNTRY DESCRIPTION ESTIMATE 

STARTING 

PRICE 

     

  WORLD PAPER MONEY & SCRIPT   

1 China 

Lot of 2 Bank of China Banknotes 

10 Yuan 1940 and 100 Yuan 1941. Both printed by the 

American Banknote Company F 

$14.00 $8.00 

2 France 
Allied Military Script 

Lot of 2 banknotes. 1944 Series: 2 Francs and 5 Francs  
$7.00 $4.00 

3 
French 

Indochina 

Banque de L’Indochine Une (1) Piastre note 

KP# 54b Signature 9 No Date (1936) with 3 French 

Foreign Legion signatures (short snorter note); EF+  

$40.00 $24.00 

  CANADA PAPER MONEY & SCRIPT   

4 Canada 
Dominion of Canada Twenty Five Cents note 1870 

Charlton catalog # DC-1b-i  Small B variety; F 
$160.00 $100.00 

5 Canada 

Dominion of Canada Twenty Five Cents note 1923 

Charlton catalog # DC-24a  

‘Authorized By R.S.C. Cap. 31.’  variety; F+ 

$60.00 $40.00 

6 Canada 

Lot of 10 Bank of Canada BC-46.b 1973 

One Dollar Crow-Bouey Signatures 3 Letter Mixed 

Serial Numbers CH UNC 

$30.00 $25.00 

7 

 

Canada 

Consecutive lot of 10 Bank of Canada BC-46.b 1973 

One Dollar Crow-Bouey Signatures Serial #s 

BCB8061364 to 373 CH UNC 

$30.00 $25.00 

8 Canada 

Bank of Canada 

Scenes of Canada Series 1973 

5x8 uncut sheet. Last series to feature the One Dollar 

banknote. Professionally framed (80 cm x 60 cm) 

$290.00 $175.00 

9 Canada 

Bank of Canada 

Two Dollars 1937 Charlton # BC-22b Gordon-Towers 

signatures Serial # W/B9949234; VF-30 

$75.00 $50.00 

10 Canada 

Bank of Canada 

Two Dollars 1954 “Devil’s Face” variety 

Charlton # BC-30a Coyne-Towers signatures 

Serial # B/B2551441; VF-30 

$95.00 $62.00 

11 

 

Canada 

Consecutive lot of 4 Bank of Canada BC-55.b 1986 

Two Dollars Thiessen-Crow Signatures Serial #s 

CBE8475483 to 486 CH UNC 

$56.00 $44.00 

12 Canada 

Bank of Canada 

Ten Dollars 1937 Charlton # BC-24b Gordon-Towers 

signatures Serial # X/D3417445; VF-30 

$42.50 $26.00 



LOT 

# 
COUNTRY DESCRIPTION ESTIMATE 

STARTING 

PRICE 

     

13 Canada 

Bank of Canada 

Twenty Dollars 1937 Charlton # BC-25b Gordon-

Towers signatures Serial # D/E8232912; VF-30 

$80.00 $52.00 

14 Alberta 

Set of 5 Alberta Government Telephones Specimen 

Debenture Certificates 

Issued in 1987, maturing in 1997, these beautifully 

engraved certificates are becoming historic as paper 

debenture certificates are no longer printed. 

Blank Specimen Sample 

$1,000 Serial# SBM 00000 with coupons 

$5,000 Serial# SBV 00000 with coupons 

$25,000 Serial# SBY 00000 with coupons 

$100,000 Serial# SBC 00000 with coupons 

Printed in Canada by the British American Bank Note 

Inc. and Canadian Bank Note Company. Blank 

Specimen is UNC, others are UNC but with fold 

$280.00 $50.00 

  WORLD MEDALS & MEDALLIONS   

15 Japan 

Tokyo Metropolitan Government Medal 1980s 

Ota Dokan 

.925 Silver 0.84 oz ASW Includes Japanese stamp 

commemorating the 52nd annual Rotary International 

Convention. In black presentation case with card 

$70.00 $52.00 

16 
United 

Kingdom 

George VI & Elizabeth Coronation Medal 1937 

Royal Mint .925 Silver 0.48 oz ASW UNC in 2x2 flip 
$77.00 $46.00 

17 United States 

Wayne Gretzky Silver Round 

All Time NHL Leading Scorer L.A. Kings 

.999 Silver 1.0 oz ASW Encapsulated in black case. 

Stamped 14438 

$105.00 $60.00 

18 United States 

Lot of 8 different Copper rounds ND (1 Dated 2024) 

Each round .999 copper One AVDR Ounce 

Various designs; UNC with some toning 

$16.00 $10.00 

  CANADA MEDALS & MEDALLIONS   

19 Canada 

Royal Visit to Canada 1939 Medallion 

George VI and Elizabeth 

.925 Silver 0.55 oz ASW UNC with toning in 2x2 flip 

$77.00 $46.00 

20 Canada 

Rt. Hon. John G. Diefenbaker 

 20 year commemorative medal 

1967 CBC Radio Broadcast 

“This is One Canada One Nation” 

Bronze 24 kt gold-plated UNC 

Includes booklet and numbered CoA. 
 

$25.00 $18.00 

21 Canada 

Sir Charles Edward Saunders Medallion 1968 

Canadian Inventor of the “Marquis” Wheat variety. 

.925 Silver 0.5 oz. ASW in original holder with 

descriptive booklet 

$50.00 $30.00 



LOT 

# 
COUNTRY DESCRIPTION ESTIMATE 

STARTING 

PRICE 

     

22 Canada 

Medal Apollo 11/The First Men on the Moon 

20 July 1969 edge marked 1080 Wellings (Mint) 999 

.999 fine silver antiqued 33.87 g (1.089 troy ounces) 

Mintage: 1080/5000 Cat. # N476540; UNC 

$85.00 $55.00 

23 Canada 

Sherritt Gordon Mines Limited 50 Year Anniversary 

Medal (1927-1977) 

Gold-plated nickel, in original case with descriptive 

card 

$33.00 $20.00 

24 Canada 

NHL Hall of Fame Medal 1982 

Original, honouring inductees Yvan Cournoyer, Emile 

Francis, Rod Gilbert, and Norm Ullman. Presented at 

the Hockey Hall of Fame Dinner September 3, 1982 in 

Toronto, Ontario 

$80.00 $50.00 

25 Canada 

Canada Remembers 2008 

Six medallion set commemorating Canada’s 

contributions in World War II through paintings by 

Canadian artists chosen from the Canadian War 

Museum Collection. The reverse of each coin shows 

the name of that coin’s artist, and the name of the 

painting. Each coin is bimetallic, and displayed in a 

descriptive folder and sleeve. 

$35.00 $25.00 

26 Alberta 

Masons 50 Years Service Medal 

Shows very little wear. Includes original ribbon and 

case 

$20.00 $12.00 

27 Alberta 

Edmonton 1978 Commonwealth Games 

“First Set” 5 Tokens, Sherritt Mint. In original plastic 

display case 

$25.00 $15.00 

28 Alberta 

Alberta 75th Anniversary Heritage of Pride 1980 

Medallion 

Issued as part of Alberta’s Anniversary to celebrate 

pioneer heritage. .925 Silver 0.30 oz ASW 

Encapsulated in original case (case is impaired) 

 

$25.00 $18.00 

29 Alberta 

Lot of 2 City of Edmonton Medals 

Obverse of both medals feature landmarks of the City 

of Edmonton. The reverse of one medal shows 

Canadian Jr. Curling Championships 1996, while the 

reverse of the second medal is blank. Contained in 

black box with descriptive sheet describing the City 

landmarks. Both UNC 

$25.00 $15.00 

30 
Northwest 

Territories 

Salute to Mining Medal 1981 

Issued by the NWT Chamber of Commerce. .999 

Silver 0.45 oz ASW Encapsulated in black case with 

CoA 

$40.00 $28.00 

  WORLD TOKENS   

31 United States 
Replica California Gold Fractional 1/2 Dollar Token 

Dated 1857 Liberty Head Octagon UNC 
$20.00 $12.00 



LOT 

# 
COUNTRY DESCRIPTION ESTIMATE 

STARTING 

PRICE 

     

32 United States 
1 Cent Penny Novelty Token 1974 

Nixon Penny and Getting Smaller and Smaller UNC 
$13.00 $8.00 

  
CANADA TOKENS – 

PRECONFEDERATION & MODERN 
  

33 Nova Scotia 

Counterfeit George IV Thistle One Penny token 1832 

Province of Nova Scotia 

Charlton # NS-4A2 left serif top of 1, edge engrailed 

with description, copper; VG 

$9.00 $6.00 

34 
Province of 

Canada 

Bank of Upper Canada 1852 

One Half Penny Bank Token 

Charlton# PC-5B2 Heaton Mint  

with description, copper; F 

$7.00 $4.00 

35 
Province of  

Canada 

Bank of Upper Canada 1854 Halfpenny token 

Charlton # PC-5C1 Plain 4, copper; EF 
$10.00 $6.00 

36 Canada 

Lot of 2 Royal Canadian Mint Test Tokens 

1. 25 Cent Plain Edge, 5.7g, 23.5mm magnetic 

UNC 

2. 25 Cent Reeded Edge, 5.7g, 23.5mm magnetic 

UNC 

Each in 2x2 Holders 

$32.00 $20.00 

37 Alberta 
Lot of 50 Edmonton Northlands Drink Tokens No Date  

magnetic NBS; UNC 
$25.00 $15.00 

38 Alberta 

Lot of 6 Calgary Flames Dollars trade tokens 1982 

Pelletier catalogue #s AB212 Lanny McDonald 

                                          AB213 Mel Bridgman 

                                          AB214 Kent Nilsson 

                                          AB215 Paul Reinhart 

                                          AB216 Jim Peplinski 

                                          AB217 Don Edwards 

CuNi; all UNC 

$18.00 $12.00 

39 Alberta 

Lot of 4 Edmonton Oilers Dollars trade tokens 1983 

Pelletier catalogue #s AB245 Wayne Gretzky 

                                           AB246 Andy Moog 

                                           AB247 Dave Hunter 

                                           AB248 Mark Messier 

with descriptive stats cards, CuNi, all UNC 

$30.00 $18.00 

  CANADA TRADE DOLLARS   

40 Alberta 

Lot of 6 early municipal trade tokens 

Edmonton  Klondike Days Dollars nickel 

1969 plain, 1969 Dot, 1969 Rose, 1970, 1971 plain, 

1971 raised “V’ (signifies struck at the Visitors Day  

Open House at the Fort Saskatchewan Mint); all UNC 

$110.00 $65.00 

  WORLD COINS   

41 Aruba 

Royal Dutch Mint Set 1986 

7 Coins total 5 Cents to 2.5 Florins plus 1986 Rijks 

Mint Token. Encapsulated in hard plastic display case 

$21.00 $13.00 



LOT 

# 
COUNTRY DESCRIPTION ESTIMATE 

STARTING 

PRICE 

     

42 Brazil 

Central Bank of Brazil Set 1967 

7 Coins total 1 Centavo to 1 Cruzeiro. Encapsulated in 

hard plastic display case 

$24.00 $15.00 

43 Ecuador 

Mint Set 1988 

6 Coins total 50 Centavos to 50 Sucres. Encapsulated 

in hard plastic display case. Struck at Sherritt Mint, 

Fort Saskatchewan 

$22.00 $14.00 

44 Isle of Man 

KM# 1011 50 Pence 1999 

Christmas 

Pobjoy Mint Copper-Nickel UNC. Contained in the 

original Season’s Greetings embossed card holder. 

$75.00 $45.00 

45 Liberia 
KM# 18 1 Dollar 1962 

Philadelphia Mint .900 Silver 0.6 oz. ASW 
$67.00 $40.00 

46 Netherlands 

Royal Dutch Mint Set 1982 

Queen Beatrix 

6 Coins total 5 Cents to 2.5 Gulden plus 1982 Rijks 

Mint Token. Encapsulated in hard plastic display case 

$18.00 $11.00 

47 
Netherlands 

Antilles 

Royal Dutch Mint Set 1989 

8 Coins total 1 Cent to 2.5 Gulden plus 1989 Rijks 

Mint Token. KM# 202 through 206. Encapsulated in 

hard plastic display case 

$26.00 $15.00 

48 Panama 

KM# 76 1 Balboa 1983 

General Torrijos Commemorative Issue (negotiating 

the 1977 Panama Canal Torrijos-Carter Treaties). 

Nickel Plated at Sherritt Mint, Fort Saskatchewan. 

UNC in 2x2 Holder 

$17.00 $11.00 

49 Slovakia 

Kremnica Mint Set 1994 

8 Coins total 10 Halierov to 10 Korun plus 1994 

Kremnica Mint Token. Encapsulated in hard plastic 

display case 

$24.00 $15.00 

50 
Solomon 

Islands 

N# 304381 5 Dollars 2020 

Compass Coin 

Produced in Switzerland at PAMP SA, this coin 

features a Compass on the reverse, with only 1000 of 

these coins minted. Proof-like, .9999 Silver 2.52 oz 

ASW encapsulated in a special issue box with CoA 

$525.00 $280.00 

51 
United 

Kingdom 

Royal Mint 

Lot of 29 coins. One Shilling (1947), Two Shillings 

(1947-1950 with repeats, 1953, 1957, 1958, 1965, 

1966), Half Crowns (1947, 1949, 1950, 1956, 1957, 

1963, 1963), One Penny (1963) and Five Pounds (2006 

– Queen’s Birthday UNC). Grades vary 

$44.00 $26.00 



LOT 

# 
COUNTRY DESCRIPTION ESTIMATE 

STARTING 

PRICE 

     

52 
United 

Kingdom 

Royal Mint Brilliant Uncirculated Coin Collection 

2008 

Royal Shield of Arms & Emblems of Britain 

2 sets of 7 coins each (total 14 coins) each set 1 Penny 

to 1 Pound. One set features the classic Emblems of 

Britain reverses, and the other set features the new 

Heraldic Shield reverses introduced in 2008. Each set 

is in a descriptive folding card and case, and both sets 

are contained in a Royal Mint issue cardboard holder. 

$95.00 $57.00 

53 United States 
1 Cent 1943 S Mint mark. With Die Crack on lower 

part of Obverse. Estimated VF. Steel. 
$10.00 $5.00 

54 United States 
Error Coin. 1 Cent 1982. Offset strike approximately 

25%. UNC. 
$40.00 $20.00 

55 United States 
KM#94 2 Cents 1864 

“Union Shield” (first year of issue). VG-8 
$25.00 $15.00 

56 United States Error Coin. 5 Cents D Mint mark. Edge Strike. $110 $50.00 

57 United States 
KM#63.1 10 Cents 1848 

“Seated Liberty Dime” Silver 
$40.00 $20.00 

58 United States 

50 State Commemorative Quarters 1999-2009 

Including the United States Territories 

Set of 56 Quarters of each of the states and territories 

issued by the United States Mint from 1999-2009. All 

coins are UNC, displayed in a descriptive 

commemorative book 

$50.00 $25.00 

59 United States 

Morgan Dollar 1881 

S Mint Mark MS  .90 Silver 0.77 oz ASW. In 2x2 

holder 

$225.00 $125.00 

  
CANADA & PRECONFEDERATION 

CIRCULATION COINS 
  

60 Canada 

Victoria 1 Cent 1891 

Obverse 2 Large Date Large Leaves 

EF-20 

$50.00 $30.00 

61 Canada 

Lot of 3 – Large One Cent and 5 Cents 

1. 1917 George V Large One Cent – VF35 

2. 1886 Victoria Silver 5 Cents Small 6 – G6 

1891 Victoria Silver 5 Cents – G6 

$18.25 $11.00 

62 Canada 
George V 1 Cent 1923 

VF-20 
$60.00 $36.00 

63 Canada 

Lot of 2 Elizabeth II 1967 coins 

1 Cent Centennial Dove and 5 Cents Centennial Hare 

Both from gold 20 Dollar Specimen set, with Cameos  

$30.00 $18.00 

64 Canada 
Elizabeth II 1 Cent 1978 Clipped Planchet 

AU 
$12.00 $8.00 

65 Canada 

Lot of 3 Victoria Silver Five Cents 

1871, 1886 Small 6, 1891 Obv 5; 

All G6 

$29.50 $18.00 



LOT 

# 
COUNTRY DESCRIPTION ESTIMATE 

STARTING 

PRICE 

     

66 Canada 
Lot of 2 Victoria Silver Five Cents 

1897, 1898; Both G6 
$19.50 $12.00 

67 Canada 
Victoria Silver Five Cents 1891 

Obverse 5 EF Details 
$50.00 $30.00 

68 Canada 
Victoria Silver 5 Cents 1900 Oval 0 

AU 
$100.00 $75.00 

69 Canada 
Victoria Silver 5 Cents 1900 Round 0 

F-VF 
$80.00 $50.00 

70 Canada 
Victoria Silver 5 Cents 1904 

EF45 
$45.00 $35.00 

71 Canada 
Victoria Silver 5 Cents 1910 Round Leaves Bow Tie 

EF-AU 
$165.00 $125.00 

72 Canada 
Victoria Silver 5 Cents 1914 

AU 
$55.00 $40.00 

73 Canada 

Lot of 4 Five Cents 

George V 1927, 1929 (shows bent damage), 1934, 

George VI 1940; 

F to VF 

$7.50 $4.50 

74 Canada 

Lot of 13 Five Cents 

George VI 1940-42, 1945-47, 1947 Maple Leaf, 1949-

50, 1951 Low Relief, 1952, Elizabeth II 1953 SF Near 

Leaf, 1957; 

All F (some with scratches) 

$5.70 $3.50 

75 Canada 

Lot of 13 Five Cents 

George VI 1940-42, 1944-47, 1947 Maple Leaf, 1949-

50, 1951 Low Relief, 1952, Elizabeth II 1953 SF Near 

Leaf; 

F-VF (some with scratches) 

$5.80 $3.50 

76 Canada 

Lot of 10 Five Cents 

George VI 1940-41, 1945-47, 1947 Maple Leaf, 1949-

50, 1952, Elizabeth II 1953 SF Near Leaf; 

F-EF (some with scratches) 

$5.30 $3.25 

77 Canada 

Lot of 11 Five Cents 

George VI 1940, 1945-46, 1947 Maple Leaf, 1950, 

1952, Elizabeth II 1953 NSF Far Leaf, 1967, 1973, 

1992, 2005 Victory; 

F-UNC (some with scratches) 

$6.40 $4.00 

78 Canada 

Lot of 11 Five Cents 

George VI 1940 (x4), 1946-47, 1947 Maple Leaf (x2), 

1952 (x2), Elizabeth II 1953 SF Near Leaf; 

F-VF (some with scratches) 

$5.00 $3.25 

79 Canada 
George VI 5 Cents 1947 Dot 

F-VF 
$45.00 $30.00 

80 Canada 
Elizabeth II 5 Cents 1964 Extra Waterlines 

ICCS MS-62 
$65.00 $45.00 

81 Canada 
Elizabeth II 5 Cents 2000 P 

UNC 
$10.00 $5.00 



LOT 

# 
COUNTRY DESCRIPTION ESTIMATE 

STARTING 

PRICE 

     

82 Canada 
Elizabeth II silver 10 Cents 1956 

ICCS MS-65 Heavy Cameo 
$50.00 $30.00 

83 Canada 
Elizabeth II silver 10 Cents 1964 

ICCS MS-65 Heavy Cameo 
$35.00 $21.00 

84 Canada 
George V Silver 25 Cents 1910 

F-VF 
$60.00 $30.00 

85 Canada 
George V Silver 25 Cents 1913 

VF-EF 
$90.00 $40.00 

86 Canada 
George V Silver 25 Cents 1915 

F-15 
$100.00 $60.00 

87 Canada 
George V Silver 25 Cents 1921 

F-12 
$50.00 $30.00 

88 Canada 
George V Silver 25 Cents 1930 

VF-EF 
$50.00 $25.00 

89 Canada 

Elizabeth II 25 Cents 1999 

July 

UNC 

$10.00 $5.00 

90 Canada 
Elizabeth II 25 Cents 2001 No P 

UNC 
$10.00 $5.00 

91 Canada 
Elizabeth II 25 Cents 2001 No P 

UNC 
$10.00 $5.00 

92 Canada 
Elizabeth II 25 Cents 2002 P 

(1952-2002) UNC 
$15.00 $8.00 

93 Canada 
Elizabeth II 25 Cents 2003 P 

Uncrowned Effigy UNC 
$15.00 $8.00 

94 Canada 
Elizabeth II 25 Cents 2004 P 

UNC 
$10.00 $5.00 

95 Canada 

Elizabeth II 25 Cents 2009 

Cindy Klassen Colourized 

UNC 

$19.00 $10.00 

96 Canada 
George V Silver Fifty Cents 1919 

F 
$40.00 $24.00 

97 Canada 

Lot of 22 Elizabeth II 50 Cents 

1968 to 1989 (1974 Missing S, 1978 Square Jewels, 

1982 Large Beads). Total FV $11.00 AU-UNC 

$56.00 $33.00 

98 Canada 
Lot of 4 Elizabeth II 50 Cents 

2014 to 2017 All UNC 
$12.00 $10.00 

99 Canada 
Lot of 4 Elizabeth II 50 Cents 

2014 to 2017 All UNC 
$12.00 $10.00 

100 Canada 
Elizabeth II Silver Dollar 1958 

B.C. Centennial Totem ICCS MS64  
$60.00 $40.00 

101 Canada 

Lot of 23 Elizabeth II 1 Dollar 

1968 to 1986. Includes 1968 Normal Island, 1974 

Normal Yoke, all three varieties of 1977, 2 Cartier 

1984, and both Confederation and Voyageur 1982. 

Total FV $23.00 AU-UNC 

$58.00 $35.00 
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# 
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STARTING 

PRICE 

     

102 Newfoundland 
Victoria Silver Ten Cents 1894 

Obverse 3 VF-EF 
$80.00 $35.00 

103 Newfoundland 
George VI Silver Ten Cents 1942 

AU 
$25.00 $15.00 

104 
Prince Edward 

Island 

Victoria One Cent 1871 

with description, bronze; VG+ 
$8.00 $5.00 

  CANADA MINT ROLLS   

105 

 

Canada 

Lot of 4 Rolls George VI & Elizabeth II 1 Cents  

1944, 1953, 1955, 1967 

Total  FV $2.00 

Total 200 Coins; VF-EF 

$20.00 $12.00 

106 

 

 

Canada 

Mint Roll Elizabeth II 1 Cent 2012 

Farewell To The Penny 

Non-Magnetic 

RCM “Farewell” Original Paper Wrap FV $0.50 

Total 50 Coins; UNC 

$75.00 $50.00 

107 

 

 

Canada 

Lot of 4 Rolls George VI & Elizabeth II 5 Cents  

1942, 1990, 1991, 1992 

Total  FV $8.00. 1990, 1991, and 1992 rolls are in 

original RCM plastic wrap 

Total 160 Coins 

$150.00 $90.00 

108 

 

Canada 

Mint Roll Elizabeth II 25 Cents 2001 No P 

RCM Original Plastic Wrap FV $10.00 

Total 40 Coins; UNC 

$80.00 $40.00 

109 

 

Canada 

Mint Roll Elizabeth II 50 Cents 2011 

Coat of Arms RCM Original Paper Wrap FV $12.50 

Total 25 Coins; UNC 

$40.00 $26.00 

110 

 

Canada 

Mint Roll Elizabeth II 1 Dollar 2005 

Terry Fox 

RCM “Terry Fox” Original Paper Wrap FV $25.00 

Total 25 Coins; UNC 

$45.00 $30.00 

111 

 

Canada 

Mint Roll Elizabeth II 2 Dollars 2022 

Honouring Queen Elizabeth II 

2 Dollars with black ring. RCM Original Paper Wrap 

FV $50.00 

Total 25 Coins; UNC 

$80.00 $55.00 

  
ROYAL CANADIAN MINT SINGLES & 

SETS 
  

112 Canada 

Royal Canadian Mint 

Vancouver 2010 Winter Olympics Mascots 2008 

Lot of 3 25 Cent Coins, each showing the image of one 

of the mascots from the Vancouver 2010 Winter 

Olympic Games: Quatchi; Miga; and Sumi. Each coin 

is colour, nickel-plated steel, contained in a descriptive 

card sealed in the original, unopened RCM packaging. 

$90.00 $55.00 



LOT 

# 
COUNTRY DESCRIPTION ESTIMATE 

STARTING 

PRICE 

     

113 Canada 

Royal Canadian Mint 

Wayne Gretzky 2011 

25 Cents Proof colour to commemorate Wayne 

Gretzky in his Edmonton Oilers colours. Copper plated 

steel contained in a descriptive card sealed in pliofilm. 

$30.00 $18.00 

114 Canada 

Royal Canadian Mint 

Haunted Canada Series 2014-16 

Lot of 3 25 Cent Coins, each telling a ghostly story 

from across Canada: 

1. 2014 Ghost Bride (Banff Fairmont Springs 

Hotel) 

2. 2015 Brakeman (Vancouver) 

3. 2016 Bell Island  

Each coin is lenticular colour, nickel-plated steel, 

encapsulated in a red clamshell case and RCM box 

with CoAs. 

$115.00 $65.00 

115 Canada 

Royal Canadian Mint 

Hockey Legends – Montreal Canadiens 2005 

Set of 4 50 Cent coins, each featuring a Montreal 

Canadiens legend: Guy Lafleur; Jean Belliveau; 

Maurice Richard; Jacques Plante. Each coin is .925 

Silver 0.28 oz. Total set 1.11 oz ASW. Encapsulated 

in an RCM issue case and box with CoA 1111/25000. 

$105.00 $65.00 

116 Canada 

Royal Canadian Mint 

RMS Titanic 2012 

50 Cents Dollar Proof Silver-Plated Copper. 

Encapsulated in red clamshell case and RCM box with 

CoA  

$34.00 $21.00 

117 Canada 

Royal Canadian Mint 

Holiday Carols CD and Sterling Silver Dollar Set 

2006 

1 Dollar Proof with coloured snowflake reverse .925 

Silver 0.21 oz. ASW encapsulated with a CD of 

instrumental Christmas carols and picture frame. In a 

descriptive folding card 

$40.00 $24.00 

118 Canada 

Royal Canadian Mint 

Vancouver Olympics 2010 Lucky Loonie and Puck 

2010 

1 Dollar Colour Inukshuk Lucky Loonie embedded in 

Vancouver 2010 hockey puck. Encapsulated in original 

RCM packaging 

$50.00 $25.00 

119 Canada 

Royal Canadian Mint 

Return of the Tyee 2010 

3 Dollar with selective gold-plating .9999 Silver 0.26 

oz. ASW encapsulated in red clamshell case and RCM 

box with CoA 

$30.00 $18.00 



LOT 

# 
COUNTRY DESCRIPTION ESTIMATE 

STARTING 

PRICE 

     

120 Canada 

Royal Canadian Mint 

Fishing 2013 

3 Dollar  .9999 Silver 0.26 oz. ASW encapsulated in 

red clamshell case and RCM box with CoA 

$35.00 $21.00 

121 Canada 

Royal Canadian Mint 

Toronto Maple Leafs 100th Anniversary 2017 

3 Dollar Colour .9999 Silver 0.26 oz. ASW 

encapsulated in Maple Leafs descriptive card 

$51.00 $33.00 

122 Canada 

Royal Canadian Mint 

Moments To Hold 2021 

Lot of 4 coins. Each 5 Dollars FV .9999 Silver 0.26 

oz. Total set 1.02 oz ASW. Features the following 

coins: 

1. The Arms of Canada 

2. Our Beloved Maple 

3. Canadian Forces Snowbirds 

4. 100th Anniversary of Canada’s National 

Colours 

Each coin is in a descriptive card in pliofilm. All four 

cards are held in a cardboard folder 

$100.00 $60.00 

123 Canada 

Royal Canadian Mint 

Lunar Year of the Dragon 2024 

8 Dollars Proof .9999 Silver 0.26 oz. ASW 

encapsulated in red descriptive card 

$40.00 $25.00 

124 Canada 

Royal Canadian Mint 

Holiday Candles 2013 

10 Dollar Proof Colour .9999 Silver 0.51 oz. ASW 

encapsulated in red clamshell case and RCM holiday 

box with CoA 

$50.00 $30.00 

125 Canada 

Royal Canadian Mint 

Lunar Year of the Rabbit 2023 

15 Dollars Proof .9999 Silver 1.01 oz. ASW 

encapsulated in black clamshell case in red lunar box 

with CoA 05238/18888 

$100.00 $62.00 

126 Canada 

Royal Canadian Mint 

Christmas Tree 2011 

20 Dollars with Swarovski crystal elements .9999 

Silver 1.01 oz. ASW encapsulated in red clamshell 

case in RCM issue black box with CoA 

$85.00 $62.00 

127 Canada 

Royal Canadian Mint 

Canadian Salmonids Set 2016 

Set of 3 coloured 20 Dollars FV coins, each featuring a 

fish from one of Canada’s oceans: Atlantic Salmon 

(Atlantic Ocean), Sockeye Salmon (Pacific Ocean), 

and Arctic Char (Arctic Ocean). The set also includes a 

Len Thompson RCM Logo lure. Each coin is .9999 

Silver 1.02 oz. Total set 3.07 oz ASW. Contained in a 

wood case in an RCM special issue box with CoAs. 

$265.00 $195.00 



LOT 

# 
COUNTRY DESCRIPTION ESTIMATE 

STARTING 

PRICE 

     

128 Canada 

Royal Canadian Mint 

Viola Desmond Coin and Banknote 

$20 2019 Proof Silver Coin and $10 Bank Note 2018 

featuring Viola Desmond. 20 Dollar Coin is .9999 

Silver 1.01 oz. ASW. 10 Dollar bill is BC-77 Wilkins-

Poloz FTY7236904. Both coin and bill encapsulated in 

black presentation case and RCM special issue box 

CoA 2954/8000 

$145.00 $95.00 

  CANADA COIN & STAMP SETS   

129 Canada 

Framed Coin and Stamp Set 1973 

The Year Canada Saluted The RCMP 

includes six 1973 RCMP 25 Cents, 1973 Silver RCMP 

Dollar (all UNC) and three Postage Stamps (10 Cents, 

8 Cents, 15 Cents, all mint). Encased in wood frame 

and glass, with descriptive card 

$130.00 $78.00 

130 Canada 

Royal Canadian Mint/ Canada Post Coin and Stamp set 

Royal Canadian Mint 100th Anniversary 2008 

includes encapsulated Sterling Silver 50 Cents 

PROOF with the reverse image being the same as used 

with the first 50 Cents in 1908 .925 Silver 0.35 oz. 

ASW, one mint 52 Cent stamp showing the same 50 

Cent coin. Contained in a wood box with a descriptive 

booklet and CoA 3832/16000 

$33.00 $20.00 

131 Canada 

Royal Canadian Mint/ Canada Post Coin and Stamp set 

The Blue Whale 2010 

includes encapsulated sterling silver 10 Dollars 

PROOF featuring a blue whale .925 Silver 0.83 oz. 

ASW, plus two 10 Dollar blue whale Day of Issue 

postage stamps (one mint, one cancelled). CoA 

3101/10000. In wood box and special issue cardboard 

sleeve with descriptive booklet. 

$75.00 $48.00 

  
CANADA PROOFLIKE & 

UNCIRCULATED SETS 
  

132 Canada 

Royal Canadian Mint Prooflike Set 1963 

6 Coins – 1 Cent to 1 Dollar Silver 

Encased in original plastic case 

$75.00 $65.00 

133 Canada 

Lot of 5 Royal Canadian Mint Uncirculated Sets 

1968 to 1972 

Each set 6 Coins – 1 Cent to 1 Dollar. 1968 is Normal 

Island. Sealed in original pliofilm packages. 

$28.00 $17.00 

134 Canada 

Royal Canadian Mint Uncirculated Set 1976 

7 Coins – 1 Cent to 1 Dollar (Voyageur) plus one extra 

1 Cent to display the common obverse. Placed in 

original flocked case with RCM card. 

$9.00 $6.00 



LOT 

# 
COUNTRY DESCRIPTION ESTIMATE 

STARTING 

PRICE 

     

135 Canada 

Royal Canadian Mint Uncirculated Set 1985 

Experimental Packaging 

6 Coins – 1 Cent to 1 Dollar (Voyageur) 

All sealed in pliofilm with CoA in RCM issue 

envelope 

$60.00 $35.00 

136 Canada 

Royal Canadian Mint Uncirculated Set 1996 

6 Coins – 1 Cent to 1 Dollar (Loonie) 

All sealed in pliofilm with CoA in RCM issue 

envelope 

$30.00 $22.00 

137 Canada 

Royal Canadian Mint Uncirculated Set 1998 

Oh! Canada With W Mint Mark 

7 Coins – 1 Cent to 2 Dollars, contained in plastic 

display case with descriptive booklet. 

$19.00 $12.00 

138 Canada 

Royal Canadian Mint Uncirculated Set 2007 

Edmonton Oilers 2006-2007 Season 

7 Coins – 1 Cent to 2 Dollars, with Oilers logo on 25 

cent reverse. Each coin is encapsulated in descriptive 

folding card. 

$28.00 $17.00 

139 Canada 

Royal Canadian Mint Uncirculated Set 2021 

100th Anniversary of the Bluenose 

7 Coins – 5 Cents to 2 Dollars (no 50 Cents), including 

both the uncoloured and coloured special issue 10 

cents of the Bluenose sailing. Contained in a 

descriptive folding card in pliofilm. 

$21.00 $13.00 

  CANADA SPECIMEN SETS   

140 Canada 

Royal Canadian Mint Specimen Set 1998 

7 coins – 1 Cent to 2 Dollars with classic reverses in 

green booklet style case, in RCM issue box 

$25.00 $15.00 

141 Canada 

Royal Canadian Mint Specimen Set 1999 

7 coins – 1 Cent to 2 Dollars with classic reverses in 

green booklet style case, in RCM issue box 

$25.00 $15.00 

142 Canada 

Royal Canadian Mint Specimen Set 2005 

Tufted Puffin 

7 coins – 1 Cent to 2 Dollars with 1 Dollar Tufted 

Puffin. In red booklet style case, in RCM issue box 

$38.00 $25.00 

  
CANADA PROOF & DOUBLE DOLLAR 

SETS 
  

143 Canada 

Royal Canadian Mint Proof Set 2012 

8 coins – 1 Cent to 2 Dollars includes Silver Dollar 

commemorating the War of 1812  

The Silver Dollar is .9999 0.75 oz. ASW, with COA 

#04695/40000, in maroon wallet style case, in RCM 

issue black box 

$85.00 $51.00 



  
NUMISMATIC RELATED 

COLLECTIBLES 
  

144 Canada 

Coffee mug with image of  

Bank of Canada 50 Dollars banknote 1988 

Like new 

$8.00 $5.00 

145 Canada 

Coffee mug with image of  

Bank of Canada 100 Dollars banknote 1988 

Like new 

$8.00 $5.00 

146 Canada 

Deck of playing cards with image of  

Bank of Canada 20 Dollars banknote 2004 

New, Still sealed  

$15.00 $9.00 

147 Canada 

Deck of playing cards with image of  

Bank of Canada 50 Dollars banknote 2004 

New, Still sealed 

$15.00 $9.00 

148 New Zealand 

Key chain with plastic images of the 

Reserve Bank of New Zealand banknotes 1981-85 
One, Two, Five, Ten, Twenty and One Hundred Dollars 

Like new 

$15.00 $9.00 

  BOOKS, STORAGE & EMPTY CASES   

149  

Empty Coin Album 

Black Binder with zipper. Includes 13 pages with 

46mm x 46mm pockets that hold 20 coins each page 

for a total of 260 coins 

$40.00 $24.00 

150 Canada 

RCM Issue Empty Collection Case 

Masters Club 

This solid wood case contains 2 trays: 1 tray has 

inserts to hold 12 encapsulated ½ oz coins (38mm 

diameter), while the second tray holds 12 encapsulated 

1 oz coins (40mm diameter). Includes 2 plastic pages 

to hold 24 Certificates of Authenticity. Comes with the 

original RCM issue black box.  

$120.00 $40.00 

 


